EAAHNIKH MAGHMATIKH ETAIPEIA

Alaywviopég MabnpaTikwy IKavoTHTWY
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THI AVARHMIAL ABH KON

' OEMATA I'lA THN A'TYMNAZIOY
1) Noiog and Toug napakatw apiBuolc dicipei Tov 111.111;
A) 5 B) 3 M2 A) 10 E) kavévac and Toug NponyouHEVOUG
2) O k. I‘loAOﬁmpog BéAel va Pawer Ta kAykeAa Tou pnaAkovioUu Tou. la kaBe 3 KAYKEAD
Xpelaterar 75 ypapuapia unoyidc. 'OTav éBawe dAa Ta KAyKeAd ide OTI ixe xpnoiponoinoer 1,5
KIAG pnoyiag. Mooa fTav 0Aa Ta kaykeAa Ta pynaAkoviol Tou;
A) 60 B) 20 r 75 A) 225 E)6

3) ﬂéqn gival n NePIPETPOC TOU MOAUY®VOU OTav yvopi{oupe 6Tl KABE TETPAYWVAKI EXEI
epBadov 4cm?

A) 40cm B) 26cm ) 72cm  A) 52cm E) 104 cm

e
—

[4]

4) Mooa dIaPOPETIKA TPIYWVA PNOPOUKE VA KATAOKEUAGOUHE HE KOPUPEG Ta ONuEia A,
B, T, 4;
A B

A) 3 B) 5 »E! A) 4 E) 8

A S
5) STo TUAWa TNG ZTEAAAG ol 21 PabnTeg exavav uia €peuva yia Ta {wdkia nou €Xouv aTo OMiTI
Touc. AlanioTwoav OTI Kaveig dev eXEl nepioodTepa and 1 {wakia oTo oniTi Tou. Me Baon To
napakatw didypagpa Ti 10XUEl;
7 A) auToi nou €xouv yarta eival dinAdoiol and auTtoug
nou £xouv XAauOTEP

B) ol MEPICOOTEPOI ANO AUTOUG Mou £XOUV {WaKI €ival
guToi fou éxouv yaTa

M 6 paBnTég dev €XOUV Kavéva {wakxi

A) To 50% Twv pabnTov €xel YaTa f oKuAo

o — gt S - —
yéra oxUAo xouvéAL Xéporep

ety E) ekpifwc 4 padnreg dev £xouv {wdk

6) >t noia ano TIg napakdTw MEPINTMOEIG N OXETN MoOU gxouv Ta dUo apiBunTika dedopéva
ek@paleTal pe £va nogooTo HIKPOTEPO TOU 50%);

A) And Ta 3800 auTokivnTa nou nouAnénkav népuat, Ta 2000 €ixav KOKKIVO XpWHAa.

B) And Ta 102 aTopa mou nipav Pépog o Jia epeuva, Ta 52 nTav avopeg.

) O YyupvaoTng evog oxoheiou pwTnoe 100 padnrég nolo GBAnua npoTIHoUv va BAEnouv oTnv
TNAEOPAON Kal ol 55 Tou andvTnoav 6T npoTiHoUV To N0d00Paipo.

A) And Ta 2,5 KIAd BodIvd kPEAg Nou ayopace n K. Eua Ta 1,25 kAG nTav Kipdc.

E) Ano Ta 246 naywTd rnou nouAnoe £va kataotnua Ta 120 eixav yebon gpaouAac.
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7) Nolov apiBué Ba npénel va diaBacer To NapakaTw npdypapgpa woTe aTo TEAOG VA TUMWOE! Tov

apiBpo 23;
— - - -
— O [ - -
A) 7 B)9 M 30 N)34 E) kavéva ano Ta nponyoupeva

8) Noaoor aképalol apiBuoi and To 1 HEXPI TO 462 SiaipouvTal Ye 15;
A) 31 B)12 )30 A) 15 E) 45

9) Tt wpa Ba deixver To napakaTw poAdi petd and 100 GPEC;

127
”1?1 1\\ A)10.25' B)6.00" T)6.25° A)7.55’

{ i E) EEapTdaTar and o av eivai npo peanuBpiac (n.p.) i pera peanuppia (u.u.)

10) AIaBETOUE TIG NAPAKATW KAPTEC

2l el

Néooug diyngioug apiBpoucg nou diaipolvTan Pe To 5 pnopolpe va QTIGEoUE;

A) kaveva B)4 mni A) 5 E) 2

11) Av o apiBuog B eival dinAdoiog Tou a (B=2a) We nolov apiBuo €ival igo To KAAoua
g+2a+3a

B+2B+3B "

4

A) 1 B) 2 B A) 6 E)2

Wl

12) MNodon &ival n NePIPETPOG TOU NAPAkAT® opBoywviou;
6-a

a A)(6-a)a B) 6 M 12+2a AY12 - E) 12-2a

13) MNoia gival n TiPA TnG napaortaong 28:4+3-5-1:23-2
A) 9 B) 12 m) 31,18 A)O E) kavéva and Ta nponyolpeva

14) e €va kouTi unapxouv 3 Aompeg KapapeAes, 17 npaciveg Kar 28 KOKKIVES. MMoio ival To
MooooTO TWV ACNPWV KAPAHEA®Y OTO GUVOAO TWV KAPAPEADV TOU KOUTIOU;

A) 100% B) 6,25% M24% A) 16,5% E) dev yvwpiloupe
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15) Ta KEvTpa A Kai I Twv 5U0 KUKAWV anéxouv 20cm kai BpigkovTal navw aro Tufipa KA nou
éx€el UAKOG 41cm. Moon eival n NepiETPOG Tou TETpAanAeUpou ABIA;

B
. 0{“ L Adlcm  B)61cm r42cm A)40cm
" E) 5ev Unopei va unoAoyIOTE
A

16) O K‘b(?mq kal n EAévn eniokénTovTal TakTika £éva Mouaeio. O KowoTag kabe 12 npépsq Kal
n EAévn kdBe 8 nuépec. Av avaydpnoav and To Mouceio Tautoxpova oTig 15 Iavouapiou, o€

noia npspopnv'ia 8a EavappeBouv aTo Mouaeio; ,
A) 27 Iavouapiou  B) 4 ®eBpouapiou T 8 ®eppouapiou  A) 12 deppouapiou
E) 15 ®eBpouapiou

17) Mia apiBuopnxav £xel Tnv €Eng duvatoTnTa:
n L) 1 1
Mnopeic va RANKTPOAOYRACEIG 0TO KEAI a &va »gAaoua Kal oTo KE)\I'B éva
apIduo peyaAUTepo KAGopa, ondTe n apibpounxavn Yaxver Kai BPIUKEI 'K)\ocrucrra
DDEDD 31aQOpETIKA PETAEL TOUG Nou eival HEyaAUTEPA Tou d 0)\3\0 HIKpOTEPA TOU
DDDD B kal Ta epavilel oTa 3£ka KEAIG MOU EXOUV TNV ETIKETA apiuol”.

210 KeAi a nAnkTpoAoyoUpe To KAGopa ; kal a1o B TO ; Ti and Ta napakatw Oa oupBei oTa

deka KeAIQ “apiBpoi”;
A) dev Ba gpgavioTei Kaveéva kKAAopa
B) Ba eppavioTolv ENTA 3IAPOPETIKA KAAOKATA KAl Tpia KeAIG Ba peivouv KEVa

M) Ba ep@avioTei povo To 1}—5 0c€ £va KeAi A) Ba gppavioTei povo To ; O€ €va KeAI

E) Ba epavioTolv 8éka dIaPOPETIKA KAAopaTa, £va o€ KaBe KeAi

18) O euBsieG &; kal €; TEUVOVTAI EVE N € €ival KGBeTN OTNV Ex.
MooeC poipeg gival ol ywvia ¢;

A) 40° B) 45° M 50° A) 55°  E) 90°

19)01 NWANCEIG EVOC Kg_TgOTr']paToc napouaiagovral gTo NapakaTw ypapnua:

100

80

60

. IID IIU |Iu I

IANOYAPIOZ ®DEBPOYAPIOZ MAPTIOZ ANPIAIOZ

NwAnoeLg

Mivag

mMNOYKAMIZA mMANTEAONIA i ZAKAKIA

Molo¢ apiBpoC chppdCei TNV KaAAITEPR EKTIINON Yia TOV HECO OPO NAVTEAOVIMY Moy NouAnBnkav

TO TETPANNVO;
A) 20 B) 0 r 45 A) 15 E)180
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20) O ApTépng puwToypapnoe TIG 81ad0XIKEG PAOEIC KATAOKEUNE HIag KAOeTNG eubeiag £* and

i"“ Onueio A exTog TG euBeiac €. ‘Oray NPoonaenoe va BAAEl TIC PWTOYPAPIEG OTN OEIpd ékave
adoc.

Moia gival n owaorn OEIpA TWV PUTOYPaAPIGV;

A)4,2,1,5, 3 B)3,2,1,4,5 4,25 1,3 A)2,1,4,5,3
E) kavéva and Ta nponyoupeva.

21) O BaoiAng npoondénoe va unoAoyioel To gQPadov Tou a r
dInAavol oxAuaToc kal TeAkA Ta KaTapepe noAl kald. I
Moleg and TI¢ napakarw Npakeig exTéAeoe oTn oeipd oTo slm

TETPAdIO Tou;

A 10 m E 4m B

A) 5+10+4 =19, 19.5=g95 B) 5-:10=50, 4.5=20, 50+20=70
N 10+4=14, 14-5=70, 70:2=35 A) 5-10=50, 4-5=20, 20:2=10, 50+10=60
E) TinoTe anod Ta nponyolUpeva.

22) ZTov napakdtw nivaka aiverar To UWog TNG oTAdUNG Tou vepol ot pia kuAvdpikn
de€apevr) nou yepilel anod pia Bpuon pe orabepr) pon vepol.

XPONOQOZ | YWOZ
8 n.u 23cm
8.20'n.u | 26cm
8.40 'n.y | 29cm
9n.u 32cm
Ze TI Uyog avapéveral va BpiokeTal To vepd aTic 10,10 n.y;

A)42,5cm B)42cm T)41,5cn  A) 200 cm E) dev yvwpiloupe

23) TMolog ekTipaTe 671 pnopei va eivar o MKA (MéyioToc Koivog Alaipémnc) Twv apiBpdv 3638
Kal 3639;

A) o 38 B)o1 N o 39 A) 0 63 E) kavevag and Toug MPOonyouUPEVOUG

24) Aiverai n egiowon 18357x + 1393= 700x +2678. Ti IOXUEI ano6 Ta NapakaTe ;

A) pita Tng eEiowang eival o apiBPoC 1
B) pica Tng e&iowong eival o apiBpoc 2
) pi¢a Tng e€iowong eivai To 0

A) n eEiowon eivar adpioTn

E) kavéva and Ta nponyolpeva

25) 'Eva npoidv pe apxikn TipA K auEnBnke katd 10%, petd peiwBnke kata 10% kai N TEAIKN
TIuA Tou éyive A. Ti 1oxUe: ndvra;

A) K>A B) K=A ry K<A A) A-K=10 E) K-A=10
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